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Jan Bartoněk, obránce: „Umístění po podzimu je relativně dobré i přes několik zaváhání, 
která nás stály drahocenné body.“ K postu v sestavě: „Já se přizpůsobím na jakékoliv pozici 
kromě brankáře.“ K solidnímu umístění Radslavic: „Jejich výkony mě nepřekvapují, hlavně 
díky fungující obraně, která plní Edovy letité zkušenosti.“  

Jan Kotulán, brankář: „Podzimní část sezony jsme zvládli nad očekávání dobře. Důležitý 
byl vstup do soutěže i to, že když se prohrálo, tak jsme vždy následující zápas dokázali vyhrát 
a vrátit se na vítěznou vlnu. O síle mužstva také něco vypovídá to, že nejeden domácí zápas 
jsme ze stavu 0:1 dovedli do vítězného konce.“ K defenzivě mužstva: „Defenzivní práce 
mužstva je na dobré úrovni. Tento fakt trochu kalí 22 inkasovaných branek, což je vysoké 
číslo.“ K oporám týmu: „Základem je gólman. V obraně je nepostradatelný Romam Zbořil, 
který snad neprohraje jediný vzdušný souboj a je nebezpečný i v ofenzivě díky jeho tvrdé 
střele. Záložní řada je sama o sobě kvalitní, ale jedna individualita je nepřehlédnutelná. A to 
hrající legenda Pavel Holub. Jeho zkušenosti a přístup k fotbalu z něj dělají osobnost. V útoku 
je Tomáš Kubíček. Útočník, který Pustiměři v minulosti dosti chyběl. ;ejen že je gólový, ale 
dokáže i podržet míč, nechat se zfaulovat, nebo rozdat dobré míče.“  

Petr Tamáš, záložník: „Podzim hodnotím velice dobře, i když si myslím, že jsme měli uhrát 
víc bodů. Mrzí mě některé zbytečné ztráty. Přínosem bylo angažování nového asistenta 
trenéra,  Michala Beneše (aspoň pro mě), který k nám přinesl řadu novinek a vytvořil tak s 
Pavlem Holubem výborné trenérské duo.“ K oblíbenému postu v sestavě: „Je mi vcelku jedno 
kde hraju, hlavně když se vyhrává, ale nejraději v záloze a když mám balón-)))“ K možnosti 
postoupit do 1. B třídy: „;echal bych tomu volný průběh, uvidíme, jak posílíme a 
potrénujeme, ale když se nám vyhnou zranění, tak si myslím, že by to nemuselo dopadnout 
špatně. Podmínky zde jsou téměř ligové, tak proč ne -)“  

Michal Švehla, obránce: „S výsledky a především s počtem získaných bodů jsem spokojen. 
Jestli si dobře pamatuji, 29bodů za podzim se ještě uhrát nikdy nepodařilo, ale mohlo jich být 
i víc. Když si zpětně vzpomenu na ty zápasy, kde jsme o body přišli, vybavuje se mi hlavně 
zbytečná domácí prohra s Dědicemi a i částečně v Brankovicích, kde jsme určitě nebyli 
horším týmem, ale prohráli si to sami už po 1. poločase! Byly tu také zápasy, které jsme 
vyhráli šťastným gólem těsně před koncem, ale k tomu štěstí bych ještě přidal vůli a touhu s 
výsledkem něco udělat a zápas zvrátit v náš prospěch.“ K jednotlivcům: „Co se týče 
jednotlivců, určitě bych vyzvednul nejlepšího střelce T. Kubíčka, "létajícího" P. Holuba a R. 
Zbořila. Jinak si myslím, že počet získaných bodů je dílem celého mančaftu, na který má vliv 

perfektní parta a především její pravidelné stmelování .“ K možnosti zahrát si vyšší 
soutěž: „Pokud by se povedlo postoupit do vyšší soutěže, samozřejmě bych se tomu asi 
nebránil. Je jasné, že by v takovém případě museli přijít změny hlavně v hráčském kádru, 
protože 1. B není "okres". ;a rovinu ale říkám, že to pro mě není priorita.“ K překvapením 
v tabulce: „K příjemným překvapením podzimní části řadím určitě "sousedy" z Radslavic. 
Myslím, že málokdo čekal, že uhrají tolik bodů a budou na 4. místě. Patří jim uznání za 
dosažené výsledky a přeji jim, aby jim to vydrželo i nadále. K těm zklamáním, resp. 
negativním překvapením patří Lysovice. Podle mne mají rozhodně navíc, než tam, kde se v 
tabulce právě nachází.“  

Tomáš Kubíček, útočník: „Myslím si, že úvod sezóny se nám vydařil nad očekávání a zastihl 
nás v dobré formě. Měli jsme šňůru zápasů bez prohry, a když jsme plnili pokyny trenérů, 
hráli jsme pohledný fotbal, který se musel líbit i divákům. S blížícím se koncem podzimu jsme 
se sice nevyhnuli pár kolapsům, ale jinak si myslím, že jsme odehráli slušnou podzimní část a 



vytvořili si tak dobrou výchozí pozici do jarních bojů o přední příčky tabulky.“ K jedenácti 
vstřeleným brankám: „Je hezké, že mám po podzimu zatím nejvíc nastřílených branek, ale 
tyhle individuální statistiky moc neřeším. Určitě bych to nedokázal bez podpory spoluhráčů, 
kteří mi vytvářejí příležitosti ke skórování, takže je to z části i jejich zásluha. V podstatě je 
jedno, kdo dává góly. Důležité je, že se vyhrává.“ K oporám mužstva: „Pokud se budeme 
bavit o oporách, tak mezi ně jednoznačně patřil Roman Zbořil. Jeho přítomnost na hřišti byla 
znát každou minutu a spolu s Michalem Švehlou drželi celou obranu. Pomohl nám i směrem 
dopředu, když dával branky v důležitých momentech utkání. Mrzí mě, že chce v "áčku" končit, 
protože si myslím, že má mužstvu stále co dát a bude se těžko nahrazovat. Dále to byl určitě 
Pavel Holub, z jehož zkušeností a přehledu na hřišti profitoval celý tým a z jeho fyzického 
fondu by si mnozí mladší hráči měli vzít příklad. A samozřejmě Honza Kotulán v brance. 
Každý fotbalista ví, jak se mu hraje, když má za zády jistotu. "Koci" odchytal celý podzim 
výborně. Podržel nás skvělými zákroky v několika klíčových momentech utkání a je to z velké 
části jeho zásluha, že jsme v tabulce tam, kde jsme.“ K fanouškům klubu: „Velký dík patří 
také našim fanouškům a příznivcům. Obzvláště při domácích zápasech nám vytvářeli skvělou 
atmosféru a povzbuzovali nás, i když se třeba zrovna nedařilo, takže díky i jim.“  

Marek Rozehnal, záložník a kapitán mužstva: „Před začátkem sezóny se očekával příchod 
několika zkušených posil, což se neuskutečnilo, ale přišlo aspoň pár mladíků, kteří se ukázali 
v dobrém světle. Celkový výkon a druhé místo v tabulce OP hodnotím i přes drobné výpadky 
(hlavně v Pačlavicích) velmi dobře. Mužstvo se díky naordinované taktice od trenérů snaží 
začít hrát kombinační hru již od zadních řad, což s sebou občas přináší chyby, ale určitě je to 
dobrá cesta, jak Pustiměř posunout herně dopředu a možná i časem do 1. B třídy.“ Kapitán 
chválí: „Pochvalu si určitě zaslouží všichni spoluhráči, ale přece bych vyzdvihnul hlavně 
výkony Jirky Sedláka, který je v každém zápase neúnavným motorem mužstva, bez kterého by 
to ve středu zálohy ani nešlo, dále Romana Zbořila, který přidal ke svým obranným výkonům 
ještě hodně důležitých gólů, a nestárnoucí legendy Pavla Holuba, kterému se vyhýbala 
zranění, a na levé straně byl hodně vidět, navíc přispěl nemalou měrou i gólově.“ Ke 
spolupráci s Jiřím Sedlákem ve středu zálohy: „S Jirkou se mně spolupracuje velmi dobře, 
protože tam, kde já už nestíhám, mě Jirka "motorka" zastoupí. Co se týče rozdělení rolí, já 
hrají víc vpředu, Jirka to oběhá vzadu i vpředu.“  

Jiří Sedlák, záložník: „Začátek sezóny byl výborný, sice jsme měli většinu mužstev ze spodní 
poloviny tabulky, ale žádný zápas se nevyplácí podcenit. Postupem odehraných zápasů nám 
vypadli ze základní sestavy hráči kvůli zraněním, což se na celkové hře projevilo. Střídající 
hráči je nedokázali úplně nahradit. Jinak se nám vcelku dařila hra, kterou jsme na trénincích 
zkoušeli a kterou se nám snažili trenéři vysvětlit. Škoda některých zbytečných klopýtnutí 
v zápasech, které nás stálo cenné body, ale i tak je postavení v tabulce po podzimní části 
dobré.“  Ke střelbě pokutových kopů, při kterých je neomylný: „Žádnou strategii 
promyšlenou nemám. Jen mám vždy už vybranou stranu, na kterou to chci kopnout. Snažím se 
to umístit co nejblíže k tyčce. Samozřejmě se i dívám, co dělá gólman, ale zmýlit se může 
každý :-)“ K nelichotivému postavení "béčka" v tabulce: „Myslím si, že kluci v "béčku" 
nejsou špatní hráči. ;aopak, někteří by mohli hrávat nebo střídat za A-tým. U některých 
hráčů chybí větší bojovnost a chuť udělat něco navíc, než co jim řeknou trenéři. Možná by i 
prospěla výměna trenéra, ale to už musí vyhodnotit jiní.“  

Milan Raus, brankář: „Podzim hodnotím kladně. První zápasy se nám dost vydařily, ale 
jakmile se blížil konec sezóny, dostali jsme se pod tlak a začali být nervózní, což pramenilo ze 
snahy o co nejlepší umístění v tabulce, což byl před začátkem sezóny náš cíl.“ K zápasům, 
které odchytal za "béčko": „Zachytal jsem si dost dobře, přineslo mi to něco jiného než 
s dorostenci. Fotbal je v mužích rychlejší a hlavně tvrdší, což mi vyhovuje. Byl bych rád, 
kdybych mohl pár zápasů odchytat i na jaře.“ Ke spolupráci s Janem Kotulánem: „S Honzou 



se mi spolupracuje dobře, díky němu jsem se dostal tam, kde jsem. Předal mi hodně 
zkušeností a poradil finty při chytání. ;a trénincích si snažíme vzájemně pomoct, i když to 
někdy moc nejde. Myslím, že tvoříme dobrou dvojici a má ve mně nějakou oporu při chytání. 
Jsme i dobří kamarádi.“  

Michal Beneš, trenér: „S výsledky, respektive hlavně s počtem bodů, který jsme uhráli na 
podzim, jsem téměř spokojený. Plně spokojený bych byl, kdybychom měli o 3 – 4 body více, 
ale to už by byl nadstandard, vzhledem k tomu, jaké zápasy jsme odehráli. S výkonem mužstva 
jsem spokojený už méně než s počtem bodů, a to z toho důvodu, že nedokážeme dlouhodobě 
udržet výkonnostní laťku nahoře, přestože kvalitu a zkušenost v kádru máme. Tohle bylo 
patrné obzvláště v posledních šesti kolech, ve kterých jsme získali jen 9 bodů z 18 možných. 
;ad to vše bych chtěl podotknout, že umístění na špici tabulky jsme si de facto dali jako 
podzimní cíl a ten je tímto splněn. Pro jarní část bude důležité tuto pozici udržet a pokud 
možno za přispění všech se ji snažit vylepšit. Umístění na druhé příčce by pro nás měla být 
hozená rukavice a zvednout ji můžeme tím, že do toho dáme ještě více úsilí než na podzim.“ 
Ke klíčovým faktorům úspěchu: „V čemkoli chce být člověk úspěšný, vždy a za každé situace 
se musí snažit zlepšovat se a to ve všech směrech. V kolektivním sportu je těchto faktorů 
ovlivňující úspěch ještě více, proto by bylo zbytečné je zde jmenovat. Konkrétně k odehraným 
zápasům mě velice potěšila zarputilost a snaha jít za vítězstvím až do poslední minuty, když se 
nám herně zrovna nedařilo. Myslím, že tato snaha se nám vyplatila.“ K vyjmenování 

nejlepších hráčů: „Tohle je spíše téma pro vás novináře , ale jestli mám říct jméno, tak 
nad ním nemusím vůbec přemýšlet. Pro mě je to jednoznačně náš brankář Hozna Kotulán! 
Myslím, si že vyzrál v komplexního a zkušeného gólmana, který je oporou celému týmu. Je to 
zásluhou jeho poctivého přístupu a snahy, kterou má za poslední roky, co ho znám. Jen tak 
dál!“ Ke svému prvnímu působení v OP: „Určitě je to pro mě v první řadě pocta, být u A 
týmu Pustiměře! Mezi III. třídou a Okresním přeborem je značný výkonnostní rozdíl a je zde 
jistě větší hráčská kvalita. S větší hráčskou kvalitou se dá i lépe pracovat a zlepšovat se, 
pokud je snaha. To jestli se nám to daří, musí posoudit jiní. Sám za sebe můžu říci, že jsem 
s mojí účastí v A týmu spokojený, ale ne uspokojený a budu se dále snažit přispívat svojí 
troškou ke společnému úspěchu a pohodě v týmu.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROZHOVOR S HRAJÍCÍM TRE�ÉREM "ÁČKA" 
PAVLEM HOLUBEM 

16. 11. 2011 

Jak jsi spokojen se závěrem podzimu, především poslední dva zápasy byly celkem 
hektické?  
„Závěr podzimu nám příliš nevyšel. V posledních pěti kolech jsme ani jednou nedokázali 
dvakrát po sobě naplno bodovat. Předváděli jsme nevyrovnané výkony a zejména domácí 
porážka s Dědicemi mě hodně mrzí. Nedostali jsme se vůbec do hry. Byl to jeden z našich 
nejhorších výkonů. Jsme silní v kombinaci na dva tři doteky a to se nám bohužel nepodařilo 
na hřišti prodat. Spokojený tedy nejsem, protože jsme mohli v tabulce soupeřům více 
odskočit. Letos k tomu byla ideální příležitost a my jsme ji nevyužili.“ 
 
Jak bys komplexně zhodnotil výkon mužstva po polovině soutěže? 
„Zvládli jsme výborně začátek podzimu. Po facce v 9. kole v Pačlavicích jsme se hned 
oklepali vysokým vítězstvím proti Mouřínovu, ale pak už jsme na to nedokázali souvisle 
navázat. Myslím si, že máme v současnosti velice vyvážené mužstvo, které má na všech 
důležitých postech dobré fotbalisty. U nás je to hodně o psychice a o tom, jak si hráči věří. 
Dalším hodně důležitým aspektem úspěchu je snaha o důsledné dodržování taktických 
pokynů od trenérů, což se nám vždy nedařilo plnit. Když to hráči přijmou a budou tomu věřit, 
měli bychom být úspěšní. Nechci být až příliš náročný. Při pohledu na tabulku jsem 
samozřejmě spokojený, ale jak jsem již zmínil, mohlo to být lepší. Pro mě osobně je důležité i 
to, zda budou chtít hráči v rozdělané práci dále pokračovat.“ 
 
V utkáních s prvními šesti týmy tabulky mužstvo pouze jednou zvítězilo. Čím si to 
vysvětluješ? 
„Na úvod této otázky chci říci, že respektuji sílu každého soupeře a snažím se dopředu nikdy 
nic nepodcenit. To říkám i hráčům. Otnice těží ze hry zkušeného Michala Kašpaříka a dalšího 
střelce Radka Spáčila. Podle mě je jejich jediná slabina v obranné fázi, avšak málokteré 
mužstvo toho dokázalo využít.  V Brankovicích jsme si utkání prohráli vlastními 
individuálními chybami. Byli jsme lepší než soupeř, ale náš tlak po celý druhý poločas vyšel 
naprázdno. O Pačlavicích a Dědicích už jsem hovořil na začátku. My se musíme naučit více 
se soustředit na takto důležité zápasy! Mnohdy rozhodují maličkosti a zkušený soupeř dokáže 
využít každé naší chyby. Máme silnou ofenzívu a musíme ještě zapracovat na hře obrany.“ 
 
�a první Otnice ztrácíte 6 bodů. Myslíš, že může být reálné tento náskok během jara 
smazat a zaútočit tak na nejvyšší příčku? 
„Záleží jen na nás. S Otnicemi hrajeme tuším hned druhé jarní kolo a bude to pro nás důležité 
utkání. V něm se ukáže, zda jsem schopni se porvat o čelo tabulky. Pokud se to podaří, 
nesmíme pak udělat chybu a plnit to, co jsem zmínil v předchozí odpovědi.“  
 
Překvapilo tě umístění některého mužstva v tabulce OP? 
„Mile mě překvapily výkony Radslavic. Přestože je to náš soupeř a rival, fandím jim a držím 
palce i v jarní části. U tohoto mužstva nejde o náhodu. Drží pohromadě a kluci zvládli hodně 



těžká utkání. Snad je to zadostiučinění Jirkovi Hučíkovi a Edovi Lasotovi za jejich práci pro 
klub. Jinak mě nic nepřekvapilo.“ 
 
Před začátkem sezóny se jednalo o příchodu několika kvalitních hráčů. �akonec přišel 
pouze Michal Tilšer a v průběhu soutěže Adam Majchrák. Jak bys jejich působení 
zhodnotil? Budou pokračovat v Pustiměři i na jaře? 
„Ano, je to pravda. Jednali jsme s více hráči, ale z jejich příchodů před začátkem soutěže 
sešlo. Nebyla to však naše chyba. Byli i takoví hráči, kteří neměli ani tolik slušnosti, aby na 
náš zájem reagovali. A to jakýmkoliv způsobem. Zejména práce mého kolegy Michala 
Beneše tak vyšla vniveč. Takové hráče už tady nechceme. Co se týče Michala Tilšera, jsem z 
jeho působení v Pustiměři  trošičku rozčarovaný. Michal dostal důvěru a hrál v základní 
jedenáctce. Po zranění se vrátil na jedno utkání s Radslavicemi a poté přestal bezdůvodně 
s klubem komunikovat. Už jsme ho tři týdny neviděli… Adam Majchrák také nastupoval ve 
většině zápasů od začátku a věřím, že se více prosadí. Jeho hostování končí až v létě a záleží 
pouze na něm, zda je ochoten pro fotbal udělat něco navíc. Jedině tak se posune. To myslím 
vážně.“ 
 
Výraznou posilou do realizačního týmu se zdá být příchod trenéra Michala Beneše. Jak 
se ti s ním spolupracuje? 
„Musím říci, že velice dobře. Jsem rád, že moji nabídku přijal a mohu s ním spolupracovat. 
Na nic si nehraje a od začátku se snaží do mužstva přinést něco nového. Myslím, že i naše 
názory na fotbal jsou podobné. Pro kabinu je to z mého pohledu velký přínos.“ 
 
Ukončení kariéry oznámil Roman Zbořil. Lze takového hráče vůbec nahradit? 
„Bohužel se s tím musíme smířit. Alespoň prozatím. Roman má své velké fotbalové 
přednosti, ze kterých mužstvo hodně těžilo a spoléhalo na jeho výkony. Musíme vnímat 
skutečnost, že už na hřišti nebude a přizpůsobit se tomu herně i hráčsky. Navíc v podzimní 
části určitě patřil mezi 3 nejlepší hráče mužstva. Tento typ hráče momentálně nemáme.“ 
 
Chtěl bys vyzdvihnout některé další individuální výkony? 
„Fotbal je v první řadě hlavně kolektivní hra. Je však pravda, že mě hodně hráčů svými 
výkony mile překvapilo. Kromě Romana Zbořila chci zmínit například Honzu Bartoňka, 
kterého jsme stáhli z ofenzívy na pravý kraj obrany a on tam odvádí docela dobrou práci. 
Škoda, že mu pracovní povinnosti nedovolují startovat pravidelněji. Výborný podzim 
odehrála dvojice středních záložníků Marek Rozehnal a Jirka Sedlák. Jirka patří mezi nejvíce 
poctivé hráče, co se týče přístupu k tréninku a k fotbalu vůbec. Má k tomu navíc i vynikající 
rodinné zázemí. Přeji, ať mu to vydrží a tímto zdravím jeho manželku Kristýnu. Jsem moc 
rád, že se daří Tomáši Kubíčkovi v útoku a že nás jeho branky drží na předních místech 
tabulky. Jedno jméno jsem si přece jen nechal na závěr. Jde o Petra Spodného. Petr podle mě 
odehrál vynikající podzim a jeho výkony byly ze všech hráčů nejvyrovnanější. Zlepšil i 
tréninkovou docházku a morálku, což je také jednou z příčin jeho formy.“ 
 
Kromě Tomáše Kubíčka se žádný útočník příliš neprosadil. Komu dáš důvěru, aby to 
změnil? 
„Naše výhoda je v tom, že můžeme využít Petra Tamáše. Je to univerzální hráč s tahem na 
branku. Petr na podzim dlouho laboroval s nepříjemným zraněním a v závěru jsme od něj 



nemohli čekat, že naváže na výbornou první polovinu podzimu. Má teď celou zimu na to, aby 
se dal do pořádku. Martin Maděra si asi nejvíce rozumí s Tomášem Kubíčkem, ale stejně tak 
jako u Adama Majchráka, záleží hodně na něm. Co je ochotný fotbalu obětovat. On ví, o čem 
mluvím. Do jarní části se po zdravotní pauze vrací Míša Smejkal. To je více než dobrá 
motivace pro ostatní hráče. Jsou i jiné varianty, takže uvidíme na jaře.“ 
 
Můžeš nastínit, které posty bys chtěl na jaro posílit nebo na nich zvýšit konkurenci? 
„Budeme řešit post po Romanu Zbořilovi, ale také posty krajních hráčů.“ 
 
Jak hodnotíš diváckou podporu při domácích utkáních? Myslíš, že občané Pustiměře žijí 
fotbalem? 
„Ne, to si nemyslím. Jsme s hráči samozřejmě rádi za každou návštěvu. Fotbal je o tom, že se 
někdy daří a jindy zase ne. To si musí každý divák uvědomit. My máme čisté svědomí v tom, 
že se pro dobré výsledky snažíme dělat maximum! Když jsme na jaře pořádali v rámci 
mistrovského utkání proti Radslavicím dobročinnou akci, přišlo se na nás podívat o mnoho 
více diváků než je obvyklé. Vůbec mi to nevadilo. Ani v chladném počasí si tito lidé 
nenechali ujít příležitost dokázat, že mezi námi nejsou lhostejní lidé a o to přesně šlo. Tohle 
se týká áčka. Jako funkcionář klubu se na tuto otázku dívám spíše z jiného pohledu a to tak, 
že se snažíme na hřiště přitáhnout tatínky a maminky malých fotbalistů a jak se říká, vtáhnout 
je do hry. Momentálně se nám to daří v mládežnických kategoriích a je to parádní pocit.“ 
 
Můžeš nastínit, jak bude probíhat zimní příprava? 
„Příprava začne na konci ledna v domácím prostředí. V únoru odjíždí mužstvo na čtyřdenní 
soustředění do Luhačovic. Konkrétní plán přípravy a přípravných utkání bude vyvěšen na 
webových stránkách klubu.“ 
 
Máš nějaké trenérské rituály před zápasem? 
„Jako trenér ne, ale stále ještě aktivně hraji a už dlouhou dobu mám svůj rituál. Je specifický a 
má svůj podtext. Je to ale moje tajemství.“ 
 
Máš nějaký trenérský cíl nebo sen? 
„Opět to musím rozdělit na dvě strany. Působil jsem jako hráč téměř deset let v Drnovicích a 
denně se potkával a měl možnost trénovat pod trenéry, jako jsou pánové Jarábek, Bokša, 
Večeřa, Jarůšek, Mazura, Zbořil a Kafka. To byla neskutečná fotbalová škola, z níž čerpám 
dodnes. Z toho všeho však pro mě teď jako trenéra vyplývá jediný cíl, aby hráči pochopili, že 
všichni, kteří jsou na hřišti, jsou lidé a že k sobě navzájem musejí mít respekt a úctu. Pokud 
toto budou ctít, může se jim splnit jejich sen. Nemám jako trenér přehnané cíle. Uvidíme 
v létě. Třeba se nám jeden společný sen splní… Jako hráč bych si přál, aby existovaly 
obchody s náhradními klouby, jako jsou kyčle a kolena. Ještě stále mám chuť a myslím, že i 
sílu hrát fotbal. Zdravotní problémy mi v tom však brání.“ 

Vlastimil Smékal 

 


